

7318米! “渤海能克”钻杆能探“地宫” 创国内页岩气井最深和深层页岩气水平段最长两项纪录

本报讯(记者张伟 通讯员赵凤波 杨文付)4月21日,记者从中国石油渤海装备青县产业园获悉,园区渤海能克钻杆有限公司研发制造的“渤海能克”高品质钻杆不负众望,深钻地宫,助力我国最深页岩气井——足203H2-1井顺利完钻,完钻井深7318米,垂深4306.84米,水平段长2852米,创国内页岩气井最深和深层页岩气水平段最长两项新纪录。

黄骅港开通 第三条化肥外贸航线 首批出口印尼的化肥已顺利抵达

本报讯(记者王汝汀 通讯员李宗祥 杨凤林)近日,经石家庄海关所属黄骅港海关监管的6400吨化肥抵印尼社迈港。这是黄骅港首批出口至印度尼西亚的化肥,也是继印度、墨西哥之后,开辟的第三条化肥外贸航线。黄骅港位于渤海湾穹顶处,是冀东南地区运距最短的出海口,我国主要能源输出港之一。去年11月,黄骅港开通至印度的化肥外贸航线。今年2月,开通至墨西哥的化肥外贸航线。第三条化肥外贸航线的开通,有利于进一步发展化肥货源、服

一家有难 全村帮扶 盐山小丰村 “爱心救助”暖人心

本报讯(记者王汝汀 通讯员王洪胜)近日,盐山县小丰乡小丰村上演暖心一幕:村民左晓霞和孩子遭遇车祸受伤严重,因家庭困难无力负担治疗费用,在小丰村党支部的号召下,全村村民以及附近村庄爱心人士纷纷献出爱心,短短几日捐款4.7万元,孩子得以顺利接受治疗,解了燃眉之急。据了解,4月3日晚,左晓霞和儿子骑电动车从邻村回家,在回来的路上遭遇车祸,她自己受轻伤,孩子伤势严重,被连夜送至天津市一家医院接受治疗,手术费用高达30万元。左晓霞家庭本就拮据,如今突遇车祸,无异于雪上加霜。左晓霞与王长治结婚后,

为确保工程顺利推进,施工单位经认真筛选对比,采用了“渤海能克”NC52高强度钻杆。该产品集成了钻杆公司高强度材料和内平外加厚特殊结构等多项国际领先的技术成果,与国际API标准相比,管体冲击功提高110%,抗扭强度提升35%,水马力性能提高20%,延长钻杆使用寿命40%以上,大大提高了深井、超长水平井钻井安全系数和钻井效率。目前,已有50多万米的该钻杆,高质量完成了新疆塔里木、青海、四川页岩气等国内7000米以上的超高压、超高温、超深井、水平井区块的重点项目勘探。

务环节、中间企业高度融合的产业新链条,提升辖区化肥出口效益和国际竞争力,为“稳外贸”和促进国内国际双循环增添动力。“黄骅港是我们优先选择的出海口,货物在黄骅港装船发运,速度快、效率高,成本降低了,效益变好了。”沧州大通报关有限公司刘经理说。黄骅港海关综合业务一科刘建新介绍,黄骅港指定专人跟踪货物信息,指导企业“提前申报”,提前制订装货计划,采取“边运抵边装船”等作业模式,进一步提高装载效率。

孝敬公婆,团结邻里,平日常里,丈夫外出打工,自己在家操持家务,照顾孩子,虽然家庭不是很富裕,但是日子过得也算红火。2010年,王长治突发软骨病,生活不能自理,加之公公婆婆先后因病去世,几乎把家里的积蓄全部花光,多年来左晓霞一个人苦苦支撑着这个家。小丰村党支部书记丰希光了解到这一情况后,通过微信、广播等多种形式,号召村民为左晓霞捐款。全体村民以及附近村的爱心人士纷纷响应,短短几天时间就募得善款4.7万元。“我们将继续积极号召爱心人士为她家献爱心,保障孩子后续治疗,让他早日康复。”丰希光说。

以“有中生新”促“动能”强劲

——《沧州市工业企业有中生新提存量攻坚活动实施方案》解读

本报记者 申萍

日前,我市制订《沧州市工业企业有中生新提存量攻坚活动实施方案》,开展以工业技改投资、规下工业企业小升规和规上工业企业高成长性培育为核心的沧州市工业企业有中生新提存量攻坚活动。到年底实施工业技改投资备案项目2500个,列入省重点技改项目库200个,培育规下工业企业升规上370家,培育400家规上工业高成长性企业,年生产总值增长20%以上,技改投资占到工业投资比重达65%以上。

据介绍,各县(市、区)将以乡镇为单位建立500万元以上技改项目库,

做到技改投资后劲足,投资备案、入统底数清;市级建立2000万元以上技改项目库,加强技改项目重点调度。对于不新增土地的技改项目,抓项目落地开工,按月度报送项目备案、手续办理、新项目开工、项目投资入统进度等情况;对于新增土地的技改项目,加强前期跟踪,参照“新高地产业示范园全覆盖双竞赛”项目推进方式,同部署、同推进,按周报送项目备案、项目投资入统进度等情况。

方案提出,我市建立新增规上工业企业培育库,对2020年度营业收入超

1500万元企业进行全面梳理摸底,严格对照年度目标任务,建档立卡,对入库企业营业收入、产值、利润总额、税金、用电量等情况加大监测力度,确保生产经营快速发展,力争尽快达到规上条件并统计上报。各县(市、区)加强对拟培育新增工业企业入库资料的审核指导,确保入库资料的准确性、及时性、完整性,依法依规做好入统工作。

方案提出,将瞄准发展潜力大的行业,选取具备一定规模体量、市场开发能力突出、技术研发能力强、发展方向

明确、管理规范的规上工业企业,建立2021年度全市规上工业高成长性企业培育库,对入库企业动态监测,加频加密监测力度,确保入库企业生产经营稳定,培育400家规上工业高成长性企业,年生产总值增长20%以上。

我市将加大政策倾斜力度,加大入库企业要素聚集,对入库企业实行定期调度工作机制,及时协调解决制约企业发展的困难和问题,在原材料、交通、金融、人才引进、土地、技改等多方面实行倾斜,扫清企业发展障碍,确保各环节运转顺畅。



童心向党庆百年

近日,运河区朝阳南社区联合萌艺幼教、爱学美术工作室开展了“学党史、知党情、童心向党庆百年”大手牵小手一起做党旗主题活动。在社区工作人员带领下,小朋友认识了党旗、国旗,并用稚嫩的小手制作党旗、国旗。活动最后,孩子们挥动着亲手制作的党旗和国旗,与参加活动的全体人员一起唱起“五星红旗迎风飘扬……”

陈雷 摄

农民创编“竹筒格”习字帖有了商标

并取得了国家版权专利

本报讯(记者刘杰)“用竹筒,特简单;6条线,10个点;速定位,坐标全;托平底,站中间。”日前,任丘农民齐五栋来到当地一所学校,以顺口溜的形式向学生们介绍自己研究出来的“竹筒格”字帖。“这个字帖去年成功注册商标,并取得国家版权专利,今年进入普及推广阶段。”

齐五栋说。

齐五栋一直痴迷汉字。他曾在两年前著《汉字歌》并出版(本报曾进行报道),将近7000个常用汉字用音序编排,形成押韵、对称的汉字歌,读之朗朗上口。这两年,齐五栋又在网上报名培训班习字书法,他总觉得不顺手,就自己揣摩、感悟,决定对现有写字格进行改进。

齐五栋的“竹筒格”字帖,是根据汉字字形解构特点、横画倾斜角度和整体疏密关系,而设计的点线连接、附加托底、斜中求正的一种习字方法。字帖由7条线组

成,其中横向3条线分别向上倾斜7°,纵向3条线垂直,下方还有一条控制平衡的托底线。细看每条线,都是由10个点连成的虚线,横竖6条虚线共有60个点,加上6条线相互交叉形成的9个点,就形成了一个精细的习字参考座标。“竹筒在中国历史悠久,没有纸张时,人们在竹筒上写字,再用麻绳串联起来。”在齐五栋看来,他的字帖像用麻绳穿起来的竹筒,这也是他给字帖取名“竹筒格”的原因。

据介绍,齐五栋的“竹筒格”字帖已在当地3个民办学校和4个学区试点推广。



“三个一批” 为行业协会商会减负

本报讯(记者刘杰)日前,记者从市行业协会商会“我为企业减负”动员部署会上获悉,我市通过减免一批收费、降低一批收费、规范一批收费,进一步规范行业协会商会领域的收费行为,减轻企业负担,优化营商环境。

据悉,具体减负行动包括:减免一批收费,按照减免则免、能减则减的原则,各行业协会商会要主动减免部分经营困难会员企业尤其是受疫情影响生存困难民营中小微企业的会费和其他收费项目,进一步减轻企业负担。降低一批收费,各行业协会商会在统筹考虑会员企业经营状况、承受能力等因素基础上,进一步强化节俭办会意识,力所能及压缩自身费用支出成本,主动降低一批冗余较多收费项目的收费标准,切实防止过高收费。规范一批收费,各行业协会商会要调整和规范一批收费项目,进一步提升行业协会商会收费规范性和透明度。

两人被拉链夹住眼皮 消防员救援化解危机

本报讯(记者郭玉培 通讯员李奎峰)日前,市消防救援支队接到两起求助,都是眼皮被拉链夹住,所幸,消防人员及时到场救援化解危机。

4月23日10时51分,市消防救援支队南皮朝阳西路消防救援站接到报警,一名男孩不慎眼皮被衣服拉链夹住,到医院就医后,医生束手无策,于是家长只好拨打119求助。南皮朝阳西路消防救援站接警后,消防人员立即赶到医院急诊部进行施救。在救援过程中,消防人员非常谨慎,先是剪开孩子的衣服,然后小心翼翼地操作戒指切割器切割拉链,同时用针管滴水降温,防止伤到男孩。几分钟后,拉链被成功拆下。

无独有偶。次日,盐山县一小区内一位成年女士也“中招”。市消防救援支队盐山高成南大街消防救援站接到报警后立即赶到现场。经了解得知,该女子在穿衣服时,不料右眼皮被拉链夹住。消防人员先用剪刀将多余的衣服剪掉,再用钳子轻轻剪开拉链。很快,将拉链成功从女子眼皮上取下,女子眼睛红肿,随后送往医院做进一步检查。



沧州市医疗保障局 国家税务总局沧州市税务局 关于医疗保障信息平台系统切换停机公告

为进一步加强医疗保障信息化建设,按照国家和省医疗保障局的统一部署,我市医疗保障信息平台系统切换期间,全市各级医保经办机构及定点医疗机构的各项医保业务将暂停办理。现就有关事项通知如下:

一、业务停办及停机时间安排
(一)2021年4月份医保费申报征收工作已经正常停止,5月份相关工作另行通知。
(二)2021年4月30日18:00起,全市医保系统停机,全市各级医保经办机构及定点医药机构暂停所有医保业务办理。
二、停机影响范围及处理措施
系统停机期间,全市各项医保业务将暂停办理,主要影响全市职工和居民参保登记、申报缴费、信息变更、关系转移、就医备案、信息查询和医保结算服务。

系统停机期间,市医保局将联合市税务局对所有未缴费的医疗保险核定单进行作废处理,待新系统上线开机后,由医保部门重新批量推送未缴费核定单,通过医保一税务平台推送至税务业务系统,缴费人核实确认后继续缴费。参保人员市内就医购药,先由个人垫付相关费用,待新系统上线后可到原就诊定点医药机构进行医保费用结算。参保人如须在停机期间办理出院结算的,待新系统上线后到就诊医院申请直接结算。系统停机期间,办理入院手续的,可在系统恢复后补办医保入院登记手续。医疗保障信息平台系统经国家和省医保局验收后上线运行,重新启动各项医保业务办理,具体时间另行通知,届时将在沧州市医疗保障局官网(http://ylbzj.cangzhou.gov.cn)以及其他媒体发布公告,请及时关注。
本次信息系统停机切换带来的影响和不便,敬请参保人、各相关单位和各界谅解!如有其他工作调整将另行通知。

市医保局和市税务局业务咨询电话:
市税务局:0317-8692319
0317-8692142
市医保局(业务咨询):0317-2020036
市医保局(登记征缴):0317-2021972
市医保局(异地备案):0317-2021621
市医保局(现金报销):0317-2022357
各县(市、区)医保部门业务咨询电话:
运河区:0317-5293682
新华区:0317-3513738
沧县:0317-5676539
青县:0317-4029916
东光县:0317-7721595
南皮县:0317-8861556
吴桥县:0317-7272059

泊头市:0317-8170781
任丘市:0317-2230856
河间市:0317-3239333
献县:0317-6010687
肃宁县:0317-5162717
盐山县:0317-6092929
孟村回族自治县:0317-6729003
海兴县:0317-6619629
黄骅市:0317-5238601
渤海新区:0317-7558802
中捷:0317-5482644
南大港:0317-5897893
临港经济技术开发区:0317-7559681
沧州市医疗保障局
国家税务总局沧州市税务局
2021年4月25日